



*Для человека с талантом и
любовью к труду не
существует преград.*

Людвиг ван Бетховен

*Ошуркова
Ольга
Валентиновна*

Ошуркова Ольга родилась 30 июня 1978 года в городе Тюмени. В село Захаровское на постоянное место жительства она вместе со своими родителями переехала, когда ей было 8 месяцев. Тут же пошла в детский сад, а в 1985 году - в 1 класс.





Со второго класса поступила в детскую музыкальную школу города Камышлова на специальность аккордеон. Про неё в селе говорили: «Не важно, на улице -40 или +40, всегда на остановке стоит и ждёт свой автобус Оля с аккордеоном, который чуть-ли не больше её самой». В 1992 году окончила музыкальную школу с отличием.





По окончании 9 классов, в 1993 году, поступила в Асбестовское музыкальное училище, в котором продолжила обучение по специальности аккордеон. В 1997 году окончила его с отличием.





Как-то раз, когда Ольга вместе с одногруппницами съездила в город Санкт-Петербург на экскурсию, она сказала, что влюбилась в этот город и непременно вернётся сюда.



Так и случилось. В 1997 она вернулась в Санкт – Петербург, чтобы поступить в Санкт-Петербургский государственный университет культуры и искусства им. Крупской. На факультет, который выбрала Ольга, поступало 411 лауреатов международных конкурсов, но мест было только 16 (из них всего 6 бюджетных). Ольга оказалась в числе поступивших на бюджет. На протяжении всего обучения и в училище, и в академии её преподавателем был профессор Кравцов Николай Александрович.



После окончания университета работала завучем в музыкальной школе - интернате, где преподавала детям игру на аккордеоне. А гидом решила стать (несмотря на преданность музыке), потому что обожала путешествовать, открывать новые страны и новые культуры. Причем в турпоездки Оля хотела возить именно детишек, чем и занималась в фирме "Бон Вояж".



Сначала была экскурсоводом только по достопримечательностям Северной столицы (Исаакиевский собор, Петропавловская крепость). Но уже в 2008 году получила лицензию на туры по загранице.



Но, чтобы организовывать туры по различным странам, нужно знать и иностранные языки. Ольга не просто знала, а в совершенстве владела английским, французским, немецким и итальянским языками, которым обучалась самостоятельно. Основным рабочим языком Ольги был немецкий, его она начала учить еще в школе. И в своих поездках она чаще всего ориентировалась на германоязычные регионы - Австрию и Германию, особенно Баварию. Чаще всего это были экскурсии на автобусах.



Ольга была очень целеустремлённым человеком. Всю свою жизнь она занималась самосовершенствованием, ей все было интересно, она любила пробовать новое. Так она начала осваивать испанский язык, чтобы лучше узнать культуру страны, куда она также организовывала туры.





Многие смерти трагичны не только сами по себе, но и потому, что их легко было бы избежать. И смерти в ДТП – из их числа. Так 14 апреля 2013 туристический автобус, направлявшийся в Париж и перевозивший группу российских школьников, попал в аварию в районе города Рамст, в 13 километрах от Антверпена. Гидом в этой злополучной поездке была Ольга.





*Человек как звезда рождается
Средь неясной тревожной*

Млечности,

*В бесконечности начинается,
И кончается в бесконечности.*

Поколеньями создается

Век за веком Земля

нетленная...

Человек как звезда рождается,

Чтоб светлее стала

Вселенная!

*Презентацию выполнила:
ученица 10 класса
МКОУ Захаровская СОШ
Прохорова Дарья*